
Danone: Σκορπίζουμε «Χαμόγελα» και τις φετινές απόκριες 
Ενεργός υποστηρικτής των δράσεων εκπαίδευσης και ψυχαγωγίας του Συλλόγου «Το Χαμόγελο 
του Παιδιού» υπήρξε κι αυτές τις απόκριες, η Danone Γαλακτοκομικά Προϊόντα A.E. 
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Ενεργός  υποστηρικτής  των  δράσεων  εκπαίδευσης  και  ψυχαγωγίας  του  Συλλόγου  «Το 
Χαμόγελο του Παιδιού» υπήρξε κι αυτές τις απόκριες, η Danone Γαλακτοκομικά Προϊόντα 
A.E. 
 
Στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης «Χαμογελάμε Μαζί» δεκάδες 
παιδιά  είχαν  την  ευκαιρία  να  ντυθούν  μασκαράδες  και  να  διασκεδάσουν  μέσα  από  μια 
σειρά  διαδραστικών  παιχνιδιών  με  κλόουν,  face  painting,  καραόκε  και  ατελείωτο  χορό 
στους πιο χαρούμενους ρυθμούς της φετινής αποκριάς! Μεγάλη έκπληξη για τους μικρούς 
φίλους  της  βραδιάς  αποτέλεσε  η  παρουσία  του  κεντρικού  προσώπου  του  Activia, 
Σμαράγδας Καρύδη και του δεινόσαυρου Danonino (μασκότ του ομώνυμου προϊόντος) που 
μοίρασαν δώρα και έπαιξαν με τα παιδιά. 
 
«Στους  δύσκολους  καιρούς  που  βιώνουμε,  οφείλουμε  ακόμη  περισσότερο  να 
αναλαμβάνουμε  πρωτοβουλίες  που  θα  στηρίξουν  τους  συνανθρώπους  μας  που  έχουν 
ανάγκη. Συνεπείς στο πρόγραμμά μας αποφασίσαμε, δίχως δεύτερη σκέψη, να στηρίξουμε 
το  φιλανθρωπικό  Σύλλογο,  έτσι  ώστε  να  μη  μείνει  κανένα  παιδί  δίχως  χαμόγελο», 
επισημαίνει ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Danone, κ. Χάρης Φεύγας. 
 
«Χαίρομαι ιδιαίτερα που είμαστε σε θέση να συμβάλουμε και αυτή τη φορά στην ενίσχυση 
των  σκοπών  του  Συλλόγου,  τονίζει  από  πλευράς  της  η  κ.  Αλεξάνδρα  Αλεξανδράκη, 
υπεύθυνη  του  προγράμματος  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  της  εταιρείας, 
υπογραμμίζοντας  πως  «Η  Εταιρική  Κοινωνική  Ευθύνη  αποτελεί  αναπόσπαστο  μέρος  της 
φιλοσοφίας  μας  και  μέσω  της  υποστήριξης  στο  ?Χαμόγελο  του Παιδιού?  αποδεικνύουμε 
έμπρακτα την αναγνώριση και το σεβασμό μας στο σημαντικό έργο που επιτελεί». 
 

Στο παιδικό πάρτι παρευρέθησαν σύσσωμοι οι εργαζόμενοι και οι συνεργάτες της Danone, 
αποδεικνύοντας  για  ακόμη  μια φορά  την  ηθική  και  υλική  στήριξή  τους,  στις  δράσεις  και 
πρωτοβουλίες  του  Συλλόγου.  Να  σημειωθεί  πως  η  εκδήλωση  πραγματοποιήθηκε  με  την 
ευγενική  υποστήριξη  της  εταιρείας  «Τα  Δελφινάκια»  στο  Party  Hall  Γλυφάδας,  όπου 
μοιράστηκαν δώρα σε όλα τα παιδιά, ενώ η «Σοκοφρέτα ΙΟΝ» φρόντισε να γλυκάνει τους 
μικρούς φίλους. 
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